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ДЕПАРТАМЕНТ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА - ЮГРЫ
(Депздрав Югры)
ПРИКАЗ

Об организации отбора и направления граждан в образовательные организации для участия в конкурсах на целевые места, проводимых в рамках квоты целевого приема

от «04» марта 2015 года                                                                № 170
г. Ханты-Мансийск

В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2013 №  1076  «О порядке заключения и расторжения договора о целевом приеме и  договора о  целевом обучении», постановлением Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа − Югры от 1 июля 2010 года № 118 «О Департаменте здравоохранения Ханты - Мансийского автономного округа»  и в целях укомплектования медицинских  организаций  квалифицированными  кадрами,  п р и к а з ы в а ю:
1.
Утвердить порядок отбора и направления граждан в медицинские образовательные организации высшего и дополнительного профессионального образования, имеющие государственную аккредитацию, для участия в конкурсах на целевые места, проводимых в рамках квоты целевого приема (далее – порядок, образовательные организации, конкурсы; приложение).
2.
Начальнику отдела профессиональной подготовки и развития кадрового потенциала отрасли управления развития здравоохранения  Департамента здравоохранения Ханты - Мансийского автономного округа – Югры Ворох М.П.:

2.1.
Ежегодно, в срок до 15 декабря, формировать предложения по проектам контрольных цифр приема и объемах целевого приема граждан на обучение по программам высшего образования (специалитет, интернатура, ординатура) в образовательных организациях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – автономный округ), Минздрава России, исходя из потребностей медицинских организаций автономного округа в специалистах.

2.2.
Обеспечивать заключение договоров о целевом приеме с образовательными организациями в соответствии с правилами, и сроками, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2013 № 1076 «О порядке заключения и расторжения договора о целевом приеме и договора о целевом обучении».

2.3.
Публиковать информацию о количестве целевых мест, выделенных образовательными организациями, на официальном сайте Департамента здравоохранения автономного округа (по мере поступления информации).
2.4.
Организовывать отбор и направление граждан в образовательные организации для участия в конкурсах в соответствии с порядком.

2.5.
Ежегодно, в срок до 15 декабря, проводить анализ эффективности целевого обучения.
3.
Руководителям медицинских организаций автономного округа:

3.1.
Создать комиссии по отбору граждан для участия в конкурсах.

3.2.
Осуществлять отбор и направление граждан в образовательные организации для участия в конкурсах в соответствии с порядком.

3.3.
Осуществлять мониторинг трудоустройства выпускников, участвующих в конкурсах, оповещение Депздрава Югры о случаях невыполнения ими обязательства заключить трудовой договор с направляющей медицинской организацией. Срок до 15 сентября ежегодно.

4.
Считать утратившим силу приказ от 28 марта 2014 года № 183 «Об организации отбора и направления граждан в образовательные организации для участия в конкурсах на целевые места, проводимых в рамках квоты целевого приема».
5.
Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора Владимирова А.В.
Директор







           А.В.Филимонов
